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4.r. 8 – 1 Vánoční koule 1 

Autorka: Šárka Dvořáková 

Materiál: 

TOHO 11/0 5 g bílé (T11b) 

TOHO 11/0 5 g modré (T11m) 

Superduo 96 ks sv. modré (Ssv) 

Superduo 72 ks tm. modré (Stm) 

Matubo 8/0 36 ks (M) 

Vánoční koule průměr 5,8 cm 
 

Postup: 

1. Ustřihneme si 60 cm nitě. Navlékneme 6 M. 

Korálky stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme 

dvěma uzlíky. Provlékneme 1 M od uzlíku. 

2. Navlékneme 1 Ssv, provlékneme 1 M. Opakujeme ještě 6x. Na konci ještě provlékneme S do 

provlečené i do volné dírky. 

3. Navlékneme 3 Stm, provlékneme 1 Ssv do horní dírky. Opakujeme ještě 5x. Na konci ještě 

provlékneme 3 Stm a poslední i do volné dírky. 

4. Navlékneme 1 T11b, provlékneme 1 Stm do horní dírky. Opakujeme ještě 17x. 

            

5. Navlékneme 3 T11b, provlékneme následující T11b. Opakujeme ještě 17x. Zapošijeme nitě. 

6. Podle kroků 1-5 ušijeme celkem 6 koleček. Tři z nich šijeme se světlým středem a tři s tmavým 

středem. 

7. Sešití koleček. Provlékneme nit do špičky jednoho kolečka, navlékneme 1 T11b, provlékneme 

T11b ve špičce druhého kolečka, provlékneme znovu T11b, ze kterého vycházela nit. Provlékneme 4 

T11b do vedlejší špičky kolečka, navlékneme 1 T11b, provlékneme T11b ve špičce druhého kolečka, 

provlékneme znovu T11b, ze kterého vycházela nit. Sešijeme všechny kolečka dokola. Navlékneme 

je na střed koule. 
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8. Horní polovina kouličky. Ustřihneme si 2 m nitě. Navlékneme 2 Ssv, 3 

T11b, 2 Ssv, 3 T11b, 2 Ssv, 3 T11b, 2 Ssv, 3 T11b, 2 Ssv, 3 T11b, 2 Ssv, 3 

T11b. 

9.  Nit provlékneme do druhého T11b z trojice T11b na horním kroužku. 

*Navlékneme 15 T11m, provlékneme 1 T11b na horní špičce kolečka, 

navlékneme 15 T11m, provlékneme T11b, ze kterého vycházela nit, z druhé 

strany. Provlékneme ještě 1 T11b v kruhu a 2 Ssv. Druhé S provlékneme i do 

druhé dírky. Navlékneme 1 T11b, provlékneme druhé Ssv do volné dírky, 

navlékneme 13 T11b, provlékneme T11b ve špičce kolečka, navlékneme 8 T11b, provlékneme T11b 

ve špičce vedlejšího kolečka, navlékneme 15 T11b, provlékneme 1 Ssv, ze kterého původně 

vycházela nit, z druhé strany, provlékneme ještě druhé Ssv do jedné i druhé dírky. Provlékneme ještě 

1 Ssv a 2 T11b.* Text mezi hvězdičkami opakujeme ještě 5x. 
 

                      


